

グリース阻集器「SHASE-S 217-2016」正誤表

箇所	誤	正
P.5 表5中の「喫茶」の「250」のセル	「 <u> </u> 」	「 <u>二</u> 」
P.6 上から4行目の式(6)	$Q=N\underline{W_m} \times \frac{1}{t} \times k$	$Q=N\underline{W_m'} \times \frac{1}{t} \times k$
P.6 上から8行目	<u>W_m</u>	<u>W_m'</u>
P.7 表6中の因子の記号	<u>W_m</u>	<u>W_m'</u>
P.23 右上から8行目	<u>と免除条件をそれぞれ追加及び変更するとともに、</u>	<u>を</u> 変更するとともに、
P.32 左上の中国(中華)料理のグラフ中の式	$X=0.705Z\underline{-4.0}$	$X=0.705Z\underline{+4.0}$